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V roce 2023 ZaHRÁTka dorostla do 15 let fungování. 
Povedlo se nám udržet nabídku aktivit, rozšířit pracovní tým, získat dotace pro většinu činností. 

 Děkujeme všem, kteří v uplynulém roce věnovali ZaHRÁTce a aktivitám pro místní rodiny  a děti svůj čas a energii. 
 Děkujeme také jejich rodinám za velkou podporu  a pochopení pro tuto činnost.

Rok 2023

Celkově 4809 návštěv dětí  a 1802 dospělých 
ve 28 aktivitách 

Kluby pro děti  od narození do 4 let  (mami-mimi,  včelky,
broučci ,  všudybýlci )  –  4x týdně (688 návštěv dětí  s  rodiči )  
Keramika pro děti  s  rodiči  č i  děti  samotné 2x týdně   
(727 návštěv dětí  s  rodiči )  
Hudební kroužek Slavíček 4-7 let  a 2x baby 2-4 roky,
Slavíček s f létnou – 5x týdně (823 návštěv dětí  a rodičů)
Kurz předškolní  přípravy pro děti  5-7 let  – 2x týdně 
(204 návštěv)  
Dopolední hl ídání  dětí  Semínko – 2x týdně (424 návštěv
dětí )  
Výtvarný kroužek pro nejmenší  –1x týdně (195 dětí           
s  rodiči )  
Folklórníček – 1x týdně (154 návštěv dětí )
Tanečky pro děti  3-6 let  – 1x týdně na jaře (126 návštěv
dětí )  
Lego kroužky pro děti  4-14 let  – 3-4x týdně (620 návštěv
dětí )  
Angl ičt ina pro děti  od 5 do 8 let  – 4x týdně na jaře a 3x
týdně na podzim (848 návštěv dětí )  
Angl ická konverzace pro dospělé – 1x týdně na jaře (27
návštěv dospělých) 
Volná herna –21.  1. ,  29.  1. ,  3.  3. ,  10.  3. ,  29.  3. ,  15.  6. ,      
1.  8. ,  30.  8. ,  16.  12.  -  celkem pro 56 dětí  s  rodiči      

         Tvoření jarního věnce 20.  2.  –  3 účastníci

Volnočasové aktivity pro děti a dospělé

Kdo jsme?
Jsme zapsaný spolek, nezisková organizace,
která byla založena v Hostivicích v srpnu roku
2008 a plynule navázala na činnost
mateřského centra Hostík ze ZŠ.
Poskytujeme služby již 14.-15. rokem. Veškeré
aktivity rodinného centra orientujeme na
podporu rodin a dětí v našem regionu. 
Významnou část aktivit vymýšlí a realizují
aktivní maminky na mateřské či rodičovské
dovolené, částečně dobrovolnicky.

Jako rodinné centrum jsme tu zejména pro rodiče na
rodičovské dovolené, kteří se chtějí pravidelně setkávat          
a společně s dětmi aktivně trávit čas. Vytváříme však i aktivity
pro rodiče již pracující a jejich děti. Naším hlavním cílem je
podporovat rodiny, nabízet inspiraci pro aktivní, tvořivou
činnost s dětmi a vytvořit prostředí pro vzájemné setkávání,
sdílení, podporu i vzdělávání. V rámci jednotlivých aktivit se
zaměřujeme na posílení rodičovských kompetencí a aktivní
trávení času s dětmi.

Snažíme se předejít sociálnímu vyčlenění rodičů v souvislosti
s narozením dětí, rodičovskou dovolenou, podporujeme
seznamování rodin v rámci komunity a posílení občanské
odpovědnosti, zapojení do života v obci.

O co usilujeme?

Co nabízíme?

Dále pořádáme pro veřejnost
jednorázové akce pro děti a celé
rodiny (např. Masopust, Lampionový
průvod, divadélka, různá tvoření,
Mikulášskou nadílku, venkovní stezky
a hry atd.).

Aktivity našeho centra spočívají ve
čtyřech oblastech. 
Nejdéle nabízíme pravidelné
volnočasové programy a komunitní
tradiční akce. Naším hlavním cílem je
aktivní trávení volného času rodin,
vzájemné poznávání se rodin,
stmelování komunity a šíření dobré
praxe, osvěta mezi rodiči. Vedle
tradičních klubíků s cvičením,
tvořením a muzicírováním dle věku
dětí nabízíme různorodé kroužky
pro děti (hudební, výtvarný,
keramický, předškoláci) a občasně      
i pro dospělé (tvůrčí setkání, coffee
club). 

Třetí oblastí jsou vzdělávací aktivity pro dospělé 
ohledně témat rodičovství, výchovy dětí, zdravého 
životního stylu a sladění práce a rodiny. 

Čtvrtá oblast je služba dětské skupiny, kterou poskytujeme od září 2017, nabízíme školku pro 12 dětí od 2 do 5let se
dvěmi pečujícími osobami. V létě také každoročně pořádáme příměstské tábory pro děti předškolní i školní.



        

Masopust 19.  2.  -veřejná akce se setkáním masek na náměstí ,
průvodem městem, karnevalem v Sokolovně, s  tanci ,  zpěvy        

a masopustními dobrotami.  (200 dětí ,  150 dospělých) 
+ masopustní  program v ZŠ pro 1.-3.  tř ídy s ukázkami tradic (166 dětí )

Vynášení Morany 26.  3.  –  tvůrčí  dí lna,  tance a zpěvy,  průvod       
k  rybníku s Moranou a zahnání z imy. (cca 25 dětí ,  35 dospělých)

Dětské trhy 26.  5.  –  samotné děti  s i  vymyslely a prodávaly své
vlastní  produkty,  které na náměstí  při  Majálesu šl i  na dračku 

(27 dětí  a cca 27 rodičů)  
Letní  s lavnost 22.  6.  -různorodé stanoviště,  skákací  hrad a dobroty

pro děti  (cca 45 dětí  a 30 rodičů)
Slavnostní  otevření  ZaHRÁTky 13.  9.  s  divadélkem, retrohrátkami   

a pohybem a tvořením pro děti .  (cca 80 dětí  a 70 dospělých)
Rozmarné Břve 17.  9.  –  zúčastni l i  jsme se akce s překážkovou

dráhou a tvořením pro menší  i  větší  děti .  (cca 70 dětí  a dospělých)
Hal loweenské dýňování s dlabáním dýní 31.  10.  (21 dětí ,  25 rodičů)

Lampionový průvod s ohňostrojem u l i tovického rybníka 14.  11.  
(cca 300 dětí  a 200 rodičů)

Mikulášská venkovní stezka pro malé děti  s  nadí lkou 5.  12.  
(130 dětí  a cca 80 dospělých)

Venkovní stezky:  Zimní stezka (10 dětí  a 9 dospělých),Vel ikonoční
hra (venkovní stezka od l i tovického rybníka na Husovo náměstí  -

40 dětí ,  cca 40 rodičů),  Čarodějnická stezka (cca 26 dětí ,  20
dospělých),  Podzimní putování (cca 49 dětí  a 45 dospělých)

Rodinné procházky regionem – 4 procházky s účastí  19 dospělých   
a 26 dětí  –  na vyhl ídku na Letiště,  na kul ičkové hřiště v Ruzyni ,      

na vodní  hřiště na Zl ič íně a vánoční procházka k rybníkům        
s  dobrotami pro zvířátka.

 Zúčastnilo se cca 2571 osob (1524 dětí a 1047 dospělých).

Kulturně společenské akce

Tento rok jsme uspořádali 2 turnusy příměstského
tábora pro školní děti s kreativním zaměřením                    
s lektorkou Alenou Procházkovou. Tábor využilo 33
rodin. 

V dětské skupině jsme nabízeli letní provoz po            
8 týdnů – využily je rodiny takřka v plné kapacitě
školky, v rámci 428 návštěv.

Letní příměstské tábory Dětská skupina Školka ZaHRÁTka

Od roku 2017 provozujeme dětskou skupinu pro 12 dětí
2-5 let se 2 pečujícími osobami. V rámci roku využilo
služby školky 55 dětí v rámci 2404 návštěv (i s létem).

V tomto roce děti ve školce provázely zejména Lenka
Procházková, Terka Šímová, Marta Kolencová, Veronika
Slívová a Katka Dobrucká.

Knihovna – nabízíme k zapůjčení knihy o dětech a rodičích, výchově a výživě, zdravém životním stylu               
a aktivitách pro děti.
Pronájem prostor a výbavy pro rodiny (oslavy narozenin, semináře, setkání SVJ, apod.).
Geocaching – spravujeme hostivickou multikešku (součástí série kešek Sítě pro rodinu) zaměřenou na rodiny
s dětmi (u nás o dětských hřištích) .
Bazárek hraček  24. 11.  – pravidelně v listopadu pořádáme bazárek hraček a sportovních potřeb. 

Také nabízíme:



Přednáška o kojení  proběhla 2x s účastí  6 nastávaj íc ích rodičů,  nabídnuta byla ještě 2x.
Přednáška o školní  zralosti  proběhla za účasti  6 rodičů.
Přednášky výživové poradkyně o zdravé stravě pro nejmenší  proběhla 1x s účastí
3 rodičů.
Přednáška Jak na nočník proběhla 1x za účasti  12 rodičů s miminky a batolaty.
Přednáška s besedou Jak se dobře rozvést proběhla 1x s účastí  3 rodičů.
Přednáška s besedou ADHD u dětí  proběhl 1x s účastí  1 rodiče (3 přihlášení zájemci) .
Seminář Dětský vzdor a agrese proběhl 1x s účastí  4 rodičů.
Seminář Možnosti  relaxace u dětí  a adolescentů proběhl 1x s účastí  1 rodiče
(3 přihlášení) .
Předporodní přednáška proběhla 1x s účastí  4 těhotných, další  setkání bylo nabízeno.
Kurz první  pomoci u malých dětí  proběhl 1x s účastí  6 rodičů.
Podpůrné setkání pro rodiny dětí  s  vývojovými poruchami proběhlo 1x s účastí  2 osob.
Přednáška Rizika v on-l ine světě proběhla 1x za účasti  3 rodičů.
Přednáška On-l ine závislosti  proběhla 1x za účasti  5 rodičů.
Přednáška Práva rodičů a dětí  ve zdravotnictví  proběhla 1x s účastí  9 rodičů.
Seminář Návrat do zaměstnání proběhl 2x s návaznými tématy za účasti  7 rodičů.
Screening zraku s účastí  68 dětí  a rodičů.
Přednáška Zerowaste – 4 účastníci           
Seminář Jak vytvořit  dětský pokoj na míru dle FengShui 31.  1.  –  3 účastníci
Poradny:  15x poradna psycholožky,  2x krizová intervence pro čerstvé rodiče,  

     11x poradna fyzioterapeutky.
10x beseda na klubících s odborníkem na témata:  zdravé svačinky pro nejmenší ,
dětský vzdor 2x,  příprava na nástup do MŠ a adaptace v MŠ, první  příkrmy, jak dítě
odplenkovat 2x,  o zdravých nožkách 2x,  péče o zoubky.  Za účasti  66 rodičů s dětmi.
Skupinový kurz předškolní  přípravy pro 9 dětí  a individuální  předškolní  příprava pro 

     10 dětí .  
Pro pracovní tým 5 zaměstnankyň jsme využi l i  možnost vzdělávání v rámci Sítě pro
rodinu v Akademii  pro neziskovky -  absolvoval i  jsme 3 školení  (Efektivní  komunikace,
Fundraising,  Marketing) ,  20h mentoringu a stáž v obdobně fungujíc ím rodinném centru.

Rezervační systém - zaregistrováno 3637 uživatelů.

Na Facebooku nás sleduje 1 700 lidí.

IG  máme 177 sledujících. 

Newsletter odebírá přes 1600 osob.

S finanční dotací jsme nabídli 38 vzdělávacích aktivit a zrealizovali 
jsme jich 26. Dále rodiny využili 28 poradenských konzultací. 

Celkově 132 rodin využilo aktivit v rámci 337 návštěv. 

Vzdělávání rodičů a dalších pečujících

Návštěvnost



Ministerstvo práce a sociálních věcí - Příspěvek na provoz dětské skupiny a na podporu rodin
Středočeský kraj, Humanitární fond - Podpora rodin
Městský úřad Hostivice - Podpora tradičních kulturně-společenských akcí pro děti a rodinu
Nadační fond Vafo - Refresh rodinného centra – nové vybavení prostor
Firma doma a.s. - Poskytnutí prostor za výhodných cenových podmínek
ACTIVE 24, s.r.o. - Poskytnutí zázemí pro web ZaHRÁTky a našeho emailu
STARNET CZ s.r.o. - Internetové připojení
GIVT.cz s.r.o. - Sponzorská podpora přes nákupy veřejnosti
TechSoup Česká republika - Poskytnutí IT technologií a software

V roce 2023 nás finančně, materiálně či službami podpořili:

Jednorázové akce podpořili mnozí místní
podnikatelé a firmy. 

Uveřejňujeme vždy u konkrétní akce. 
Velmi děkujeme za přízeň.

Neziskovost našeho spolku znamená, že veškerý
výnos z aktivit vracíme do rozvoje a dalších aktivit
rodinného centra v souladu s našimi cíli. Snažíme se
nabídnout část aktivit cenově přístupnou pro všechny
rodiny v regionu. Což je možné díky dotacím a darům
soukromých dárců. Je pro nás zásadní preventivní
směřování aktivit pro místní rodiny a komunitu.
Důležitou hodnotou však je také kvalita aktivit a jejich
význam pro rodiny.

V roce 2023 jsme získali dotaci na podporu rodin         
v regionu v rámci vzdělávání, poradenství a předškolní
přípravy, tedy v rámci preventivních aktivit, a to od
Ministerstva práce a sociálních věcí, dotace Rodina     
a Středočeského kraje, Humanitárního fondu.
Společnost Vafo nám pomohla zafinancovat obnovu
vybavení centra. 

Největší pomocí nám jsou však účastníci aktivit, kteří
se pravidelně vrací a využívají našich služeb. Občas        
i přispějí více či pomohou s realizací akce pro děti.
Všem moc děkujeme. 

Finanční stránka aktivitPřehled hospodaření za rok 2023



Jsme hrdými členy 
Sítě pro rodinu již od našeho založení roku
2008. I v roce 2023 jsme se zúčastnili Festivalu
rodiny  a využili jsme vzdělávání a sdílení dobré
praxe mezi centry Středočeského kraje.

Děkujeme 
všem členkám,

zaměstnankyním,
lektorkám aktivit,

všem dobrovolníkům
a jejich rodinám 

za spolupráci.

Členové spolku
V roce 2023 nás bylo 14 členů.

Rada spolku: 
Zuzana Fantová
Dagmar Fousková
Tereza Šímová
Kateřina Školníková,
Lucie Žeberová
Lenka Procházková
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Děkujeme místním spolkům                   
a organizacím za spolupráci: 
Městské kulturní středisko Hostivice
Envi klub Hurá ven 
Sbor dobrovolných hasičů Hostivice
MŠ Hostivice
CDP Hostivice
ZŠ Hostivice
Husova ZŠ 
MŠ Směrovka

Předsedkyně a statutární zástupce:
Lenka Brožková 


